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1. Andrea moltiplica due numeri diversi da zero ¢ 1l risultato ¢ uguale ad uno

dei due fattori. Qual e 1’altro fattore?

LI A 10

] B 2

0 c 1

[0 D. Nonsi puo sapere.

2. Nel seguente tabellone, relativo ad una gara di corsa fra gli alunni di una

scuola, non ¢ piu leggibile 1’unita di misura.

GARA DI CORSA
400

Quale puo essere I'unita di misura mancante?

L A km
] B hm
Ll c m

O o cm
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3. Osserva le seguenti figure.
Figura 1 Figura 2 Figura 3
Figura 4 Figura 5 Figura 6
Figura 7 Figura 8

Quali sono i quadrilateri?

A.  Lefigure: 3,4,6,7.
B. Le figure: 3,4, 7, 8.

C. Le figure: 1, 2, 3, 8.

O O O O

D. Le figure: 3,4,5, 6.
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4. Un quaderno ha 48 fogli. Che operazione devo fare per sapere quanti fogli

ci sono in 9 quaderni?

] A 48-9
[l B. 48+9
] ¢ 48:9
[l D 48x9
S. Nella figura seguente,

come si chiama 1l segmento DH?

A. Altezza.
B.  Diagonale.

Base.

O O O O
P!

D. Mediana.
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E stata misurata la quantita di pioggia caduta nei mesi dell’anno 2004.

Mesi Quantita di pioggia
dell’anno 2004 in mm

Gennaio 150
Febbraio 80
Marzo 110
Aprile 90
Maggio 30
Giugno 10
Luglio 20
Agosto 40
Settembre 60
Ottobre 80
Novembre 130
Dicembre 140

Quale delle seguenti affermazioni ¢ FALSA?

A.  Nel primo semestre ¢ caduta piu pioggia che nel secondo.
B. Il mese in cui ¢ piovuto maggiormente € stato gennaio.
C. Il trimestre in cui ¢ piovuto di meno ¢ stato il terzo.

D. Il mese in cui € piovuto di meno ¢ stato giugno.
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Qual ¢ la cifra delle centinaia nel numero 516324 ?

A1
B. 2
cC. 3
D. 6

&

O O O O

Giacomo ha 45 dischi. Per conservarli la mamma gli regala 2 album con 6
fogli ciascuno e 4 custodie per foglio. Quale sara la situazione dopo che

Giacomo ha sistemato i suoi dischi negli album?

A.  Avanzano ancora 21 dischi da sistemare.
B. I due album sono completi e non avanzano dischi.
C.  Gli album sono completi e restano ancora 5 dischi da sistemare.

D. I dischi sono tutti negli album e restano tre custodie libere.

e

O O O O

Quale dei seguenti elenchi ¢ costituito solo da poligoni?

A. Quadrato, Cerchio, Triangolo, Esagono.
B.  Rettangolo, Quadrato, Triangolo, Pentagono.
C.  Quadrato, Cubo, Rettangolo, Triangolo.

D.  Ottagono, Quadrato, Rettangolo, Cono.

6
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10. Il grafico rappresenta con quale mezzo di trasporto sono andati a scuola

oggi le bambine e 1 bambini di una classe.

Piedi

Scuolabus

Automobile

Bicicletta

Quanti bambini maschi hanno usato lo scuolabus o I’automobile?

O O O O
@
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Un bambino ha misurato quattro penne di diversa lunghezza ma non ha
usato la stessa unita di misura. Ecco 1 valori che ha trovato:
e penna rossa: 1,5 dm;
e penna stilografica: 0,12 m;
e penna blu: 18 cm;
e pennarello: 120 mm.
Qual ¢ la penna piu lunga?
A.  La penna rossa.

B.  La penna stilografica.

C. Il pennarello.

D.  Lapenna blu.

O O O O

Quale tra le seguenti affermazioni ¢ VERA?

Ogni triangolo ottusangolo deve avere...

A.  unangolo ottuso e tre lati di lunghezza qualsiasi.
B.  unangolo ottuso e tre lati uguali.

C.  tre angoli ottusi e tre lati di lunghezza qualsiasi.

D.  tre angoli ottusi e tre lati uguali.

[a—

O O O O

3.

23 x 9 da un risultato minore di 23 x 10; di quanto minore?

A1
B. 9
C 10
D 23
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14. Quale valore deve avere 1l A perché I'uguaglianza sia vera?

A56+-4=48+12

I A o
0 B 1
LI ¢ 3
L] b 4

15.  Quali delle seguenti figure hanno SOLO lati rettilinei?

Figura 1 Figura 2 Figura 3
Figura 4 Figura 5 Figura 6
1 A Le figure 1,5, 6.
] B Le figure 1,4, 5.
L1 ¢ Lefigure 1,3, 4.
L0 D Le figure 1, 2, 4.
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16. Quale valore deve avere il A perché I’uguaglianza sia vera?
2x10=20 x A

L A 1

LI B 10

LI ¢ 100

] D. 1000

17.  Chi ha esattamente due euro nel proprio portamonete?

O A Angela ha 6 monete da 20 centesimi e 5 monete da 10 centesimi.

] B Massimo ha 2 monete da 50 centesimi e 6 monete da 20 centesimi.

|:| . Guido ha 28 monete da 2 centesimi e 10 monete da 5 centesimi.

[ b Giulia ha 6 monete da 20 centesimi € 8 monete da 10 centesimi.

18.  Quale tra le seguenti relazioni ¢ FALSA?

L1 A. 12000 ¢ maggiore di 11999.

.Y 12898 ¢ minore di 12998.

O c. 13999 ¢ maggiore di 14000.

L] D. 12000 & minore di 12002.

10
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19. Carlo pensa un numero, ci aggiunge 9 ¢ poi ancora 11, alla fine trova 41.

Quale numero ha pensato?

L1 A 21
[ B. 29
O c 33
[0 b. el

20. Osserva le seguenti figure.

(550

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4 Figura 5

Qual ¢ I’elenco di tutti 1 poligoni rappresentati nelle figure?

L] A Le figure 1 e 5.
[ B. Tutele figure.
O c Le figure 2,4 ¢ 5.
1 b Le figure 1,3 e 5.

11
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21. A quale numero corrispondono 3 decine e 12 unita?

312

42

32

15

22.  In quale figura la coppia di triangoli ¢ simmetrica rispetto alla retta r?

Figura 1
Figura 3
I A
0 B
Ll «@.
] b.

r Figura 2 £

r Figura 4 r

Figura 1.
Figura 2.
Figura 3.

Figura 4.
12
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23. 1l grafico rappresenta le attivita praticate da un gruppo di bambini iscritti
presso un centro sportivo.
Attivita praticate in un centro sportivo
40
35
30
5 25
§ 20
o 15
10
pallavolo danza nuoto pallacanestro
attivita sportive
Quanti sono in tutto i bambini iscritti?
L A 85
LI B 75
L] ¢ 65
0 b 35
24.  Quale dei seguenti prodotti NON da come risultato 90?

O 0O 0O O

A, 45x2x1
B. 9x2x5
C. 3x5x6
D. 8x3x5

13
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25. Maria pensa un numero, poi sottrae 25 ¢ trova 72. Quale numero ha

pensato?

26.  Quale figura si trova nell’incrocio: ¢, 1 ?

A.  Triangolo.
B.  Rettangolo.

C. Quadrato.

O O O O

D.  Trapezio.

14
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Il grafico mostra le automobili vendute da una concessionaria nei 4

trimestri del 2004.

Auto vendute nel 2004

130
120
110 1
100
90 A
80 -
70 -
60 -
50 A

n°® auto

30 4
20 1
10 A

| trimestre Il trimestre Il trimestre

trimestre

IV trimestre

In quale trimestre ha venduto piu auto?

A.  Nel I trimestre.
B. Nel II trimestre.
C. Nel III trimestre.

D. Nel IV trimestre.

15
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28.  Quale delle seguenti addizioni da come somma il numero 3284 ?

A. 3000+20+ 8 +4
3000+ 200+ 80+ 4

C. 3000+200+8+4

O O O O
vs)

D. 3000 + 200 + 800 + 40

16



